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ΕΡΩΤΗΣΗ		

ΠΡΟΣ:	Τον	Υπουργό	Ανάπτυξης	και	Επενδύσεων	κ.	Γεωργιάδη	

													Τον	Υπουργό	Οικονομικών	κ.	Σταϊκούρα	

													Τον	Υπουργό	Εργασίας	και	Κοινωνικών	Υποθέσεων	κ.	Βρούτση		

														Την	Υπουργό	Παιδείας	κ.	Κεραμέως		

	

ΘΕΜΑ:	Ανάγκη	άμεσης	στήριξης	των	Κέντρων	Ξένων	Γλωσσών	

	

Κυρία	Υπουργέ,	κύριοι	Υπουργοί,		

Τα	Κέντρα	Ξένων	Γλωσσών	βιώνουν	μια	εξαιρετικά	δυσμενή	περίοδο	λόγω	της	πανδημίας,	
αλλά	 και	 των	 συσσωρευμένων	 επιπτώσεων	 της	 οικονομικής	 κρίσης	 των	 τελευταίων	 ετών.	
Παρά	την	πλήρη	συμμόρφωσή	τους	με	τα	μέτρα	υγιεινής	και	ασφάλειας,	τα	Κέντρα	Ξένων	
Γλωσσών	 έχουν	 εξαιρεθεί	 από	 τα	 μέτρα	 οικονομικής	 ελάφρυνσης	 όπως	 	 η	 επέκταση	 της	
μείωσης	 του	 ενοικίου	 κατά	 40%.	 Παράλληλα	 δεν	 εντάσσονται	 στους	 δικαιούχους	
αποζημιώσεων	 ειδικού	 σκοπού	 για	 τον	 Απρίλιο	 2020,	 ενώ	 εξαιρούνται	 και	 από	 το	
πρόγραμμα	επιδότησης	100.000	θέσεων	εργασίας,	καθώς	η	περίοδος	προσλήψεων	για	τον	
συγκεκριμένο	κλάδο	είναι	ο	Σεπτέμβριος,	με	την	έναρξη	της	σχολικής	χρονιάς.		

Την	 ίδια	 στιγμή	 που	 τα	 Κέντρα	 Ξένων	 Γλωσσών	 υποχρεούνται	 να	 ανταποκριθούν	 στις	
αλλεπάλληλες	απαιτήσεις	των	συναρμόδιων	Υπουργείων	και	οργανισμών,	το	φαινόμενο	των	
ιδιαίτερων	μαθημάτων	και	οικοδιδασκαλείων	ανθεί	ανεξέλεγκτο,	από	πλευράς	οικονομικής	
αλλά	και	εκπαιδευτικής,	με	εξαιρετικά	αρνητικές	επιπτώσεις	για	την	ελληνική	οικονομία	και	
ωθώντας	νόμιμες	επιχειρήσεις	στον	αφανισμό.		

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Κατόπιν	των	παραπάνω,	ερωτάσθε	κυρία	και	κύριοι	Υπουργοί,		

1. Σε	 ποιες	 ενέργειες	 προτίθεσθε	 να	 προβείτε	 προκειμένου	 να	 προστατεύσετε	 τη	
νόμιμη	λειτουργία	των	Κέντρων	Ξένων	Γλωσσών,	που	πλήττεται	από	την	υγειονομική	
κρίση,	αλλά	και	τον	αθέμιτο	ανταγωνισμό;	

2. Σκοπεύετε	 να	 εντάξετε	 τα	 Κέντρα	 Ξένων	 Γλωσσών	 στους	 δικαιούχους	 της	 μείωσης	
του	ενοικίου,	όπως	και	στο	πρόγραμμα	επιδότησης	100.000	θέσεων	εργασίας;	

	

	

Ο	ερωτών	βουλευτής		

Μιχάλης	Κατρίνης		

	

 

 




